



ŠPAR d.o.o. BEOGRAD

Matični broj : 0600811 PIB: 100132982

Poslovni račun: 205-215050-85

Račun Franšiza : 0070100456182

IBAN RS35205007010045618207

Račun Depozitne izjave: 0070100456212 IBAN RS35205007010045621214

Vladimira Popovića 38-40 11,070 Beograd

Regus Business centre Serbia

openspar@openspar.com

PREDMET

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

za G-dju Mariju Kosanovic
 Novinarka dnevnog lista Blic i 24 Sata
marija.kosanovic@ringier.rs

Poštovana Marija,

povodom Vašeg dopisa od **10.decembra 2014** u vezi sa postavljenim pitanjima

citiram „ Tokom dana su nam se javljali građani zaposleni u agencijama za nekretnine koji su proteklih dana dobijali mejlove od firme "Špar" kao poziv za saradnju. Kažu da su zabrinuti i nije im najjasnije poslovanje Vaše firme. Pročitala sam na Vašem sajtu planove za poslovanje firme "Špar" i zamolila bih Vas da mi odgovorite na sledeća pitanja.

- Čime se firma "Špar" tačno bavi?
- Koliko firma ima zaposlenih?
- Imate ambiciozne planove za narednih pet godina (12.000 objekata, 120.000 zaposlenih, milionska zarada...). Kako tačno mislite da ih ostvarite? Koje su sve delatnosti vaše firme?
- Zašto se firma zove "Špar"? Da li to ima neke veze sa stranom kompanijom ovog imena?
- Da li možda imate saradnju sa austrijskim Šparom za koji se priča da će doći i na srpsko tržište?

Pozdrav, "**Kraj citata**

Zaposleni u firmi Špar doo Beograd imaju obavezu o čuvanju tajnosti i poverljivosti koja ih ograničava u davanju saopštenja bez odluke ovlašćenog lica sto je regulisano ugovorom međsobnih prava i obaveza u cilju zaštite od konkurencije, stim u vezi poštujući Vaš trud, rad i posao kojim se bavite potrudicu se da dam što preciznije odgovore na konkretno postavljena pitanja.

Pre svega zelim da istaknem da firma Špar doo planira da održi konferenciju za novinare u medija centru, u cilju prezentacije projekta , gde očekujemo korektnu saradnju i podršku novinskih agencija, složićete se samnom da se bez medijske pažnje i podrške ne mogu ostvariti ciljevi i zadaci u punom kapacitetu.

U skladu sa tim pre održavanja konferencije za štampu nismo istupali u javnosti ne želeći da budemo predmet za komentarisane tabloidnih novina, izmišljenih afera, fantomski priča i tome slično, čast pojedincima ali većina zarad ličnih interesa ili interesnih strana itekako zna da zloupotrebi poverenje koje mu je ukazano, zbog toga moramo se sudržavati i biti obazrivi kako bi se zaštitili od eventualnih posledica.

U vezi sa Vašim iznešenim navodima nisu nam poznati razlozi zbog kojih Vas kao novinarsku agenciju, kako navodite obavještavaju agencije za nekretnine i ističu svoju zabrinutost u poslovanju firme Špar doo Beograd.

Firma Špar doo Beograd je u skladu sa usvojenim planom i programom za period 01.12.2014 – 01.03.2015 postupila prema usvojenim zadacima i pismenim putem obavestila agencije za nekretnost (koje smatramo poslovnim partnerima) pismo o namerama putem zvanične email adrese firme Špar doo.

U skladu sa tim u prilogu emaila agencijama je poslat tekst dopisa jasno, razumno i nedvosmisleno opisanih namera firme Špar doo Beograd, sa istaknutim konkretnim zahtevima.

Poslovanje firme Špar doo je transparentno, firma je prisutna na tržištu R. Srbije od **1992** godine. Na osnovu zaključenog ugovora za realizaciju projekta „OPEN SHOPPING „ koji je zaštićen u zavodu za intelektualnu svojinu pod br.A-181/2013 i obaveza koje proizilaze iz istovetnog ugovora donešene su i sprovedene određene odluke koje se odnose na samo privredno drštvo.

Postavljeni su ambiciozni planovi i visoki ciljevi, koje planiramo da realizujemo i ostvarimo u narednih par godina. Radi realizacije projekta Open Shopping, firmi ŠPAR doo, potrebni su proizvođači i uvoznici koji imaju direktan uvid u stanje na domaćem tržištu, realnim tržišnim potrebama, koji svojim proizvodnim kapacitetima mogu zadovoljiti projektovani tržišni potencijal firme Špar doo. Beograd

Na ovaj način imamo realan kontekst za razvoj i istraživanje inovativnog načina trgovine, čime dobijamo mogućnost da inovativan način trgovine zasnovan na najnovijim tehnologijama i konceptu idejne koncepcije projekta realizujemo na realnom tržištu.

Firma Špar doo je domaće društvo sa ograničenom odgovornošću registrovano u APR-u u skladu sa zakonom o privrednim društvima, a ime Špar je nastalo kao asocijacija na šparanje, skraćeno ŠPAR, samim tim budući brend firme ŠPAR će upravo biti Šparaj.

Ističemo da nemamo nikakvu saradnju sa Austrijskom firmom Spar GesmbH, niti sa najavljenim dolaskom firme Spar GesmbH na Srpsko tržište, ukoliko su te informacije tačne radujemo se njihovom dolasku, to je firma koja ima dugu tradiciju i poznat je brend u svetu, takodje sa posebnom pažnjom pratimo razvoj konkurencije na domaćem tržištu i sami tim se i sami prilagođavamo tržišnim uslovima. Što veći broj trgovinskih lanaca bude na tržištu Srbije, tim pre dobijamo zdravu konkurenciju, kvalitetnije usluge i proizvode za naše potrošače i svakako konkurentnije cene.

Tržište Srbije je slobodno, u skladu sa tim svako može biti tržišni učesnik, a kvalitet usluga, cena i asortimana koji ima u ponudi prepoznaje potrošači koji će upravo biti od ključnog značaja za opstanak ili odlazak trgovinskog lanca sa tržišta Srbije.

Firma Špar doo Beograd pozdravlja i bezuslovno podržava sve projekte koji podstiču domaću proizvodnju i plasman domaćih proizvoda.

Cilj firme Špar doo Beograd je:

da u narednih 5 godina zaposli 120 000 ne zaposlenih lica
da otvori 12 000 maloprodajnih objekata Domaćeg trgovinskog lanca Špar doo Beograd
da podstakne sve aspekte domaće proizvodnje sve prema regulisanim ugovorom o distribuciji.

Čime se unapređuje konkurentnost na tržištu trgovine i promociji domaćih proizvoda, smanjuje se visoka nelikvidnost privrede, visok nivo poreskog duga i neservisiranje fiskalnih obaveza, takodje doprinosi smanjenju uvoza i povećanju domaće proizvodnje kao osnovice za obračun najvažnijih kategorija poreskih prihoda.

Stimuliše se zapošljavanje mladih i pruža se pomoć u sticanju prvog praktičnog iskustva kroz radni angažman stručnog osposobljavanja koji se realizuju kroz program obuke Fransiže kojima se unapređuje konkurentnost nezaposlenih na tržištu rada, posebno program koji obezbjeđuje neposredno zapošljavanje.

Firma trenutno ima 2 zaposlena i 8 lica koja rade honorarno, a prema usvojenom planu za period 01.12.2014 – 01.03.2015 planira se zaposlenje novih 6000 ne zaposlenih lica, do kraja 2015 godine očekujemo da se planirani broj utrostruči.

Nisam ovlaštena niti imam prava da Vam iznesem konkretna rešenja, inovativnog načina poslovanja iz idejne koncepcije projekta pre svega zbog zaštite interesa firme Špar doo Beograd od konkurencije čime direktno štitim i kapital firme .nadam se da se slažete samnom i da mi ne zamerate na tome.

NAPOMENA:

Ovo je zvanično i jedino saopštenje firme Špar doo Beograd koje je poslato Vama lično odnosno kompaniji u kojoj vi radite, u skladu sa tim mora biti objavljeno u celosti, bez prava dopisnika, novinara, urednika ili nekog trećeg lica da tekst delimično ili nepotpuno objavi, komentariše ili tumači van onoga što je celina sadržaja saopštenja za javnost.

Autor saopštenja za javnost zadržava pravo da pre eventualnog objavljivanja teksta u vašem listu ili nekim drugim izdanjima koje izdaje Vaša kompanija isti pročita i da pismenu saglasnost o njegovom objavljivanju.

Marija Maja Nikolić
Generalni Direktor Špar doo Bograd
Marija Maja Nikolić



U Beogradu, 10.12.2014